



Областная Газета

вторник,
10 декабря / 2024

№ 278 (10089)

**ЭКСКЛЮЗИВНОЕ
ИНТЕРВЬЮ**

с главой
Нижнего Тагила
Владиславом Пинаевым

стр. IV-V →



Съемочная команда фильма «Бажов. Одолженное время» на премьере в Доме кино

Писатель и Время

На Среднем Урале представили первый художественный фильм о Павле Бажове

ГОЛИНА ЗИНЬКОВА

Ирина КЛЕПИКОВА

Вчера в Екатеринбурге состоялась премьера фильма «Бажов. Одолженное время», который с нетерпением ждали больше года. Фильм, созданный при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, – абсолютно уральское творение. Создан уральцами и на Урале.

«Бажов. Одолженное время» – первый художественный фильм не по сказам, а по судьбе самого Павла Петровича. Авторы взяли в поле зрения трагический, но знаковый год в жизни писателя. 1937-й. Из-за идеологических разногласий с властью журналист Бажов был отстранен от всего – работы, партии, общения. Однако вынужденная самоизоляция завершилась рождением «Малахитовой

шкатулки». Как такое могло случиться? Что позволило совсем не юному литератору не погибнуть, а поистине – заново родиться в творчестве?..

Премьере предшествовала фотовыставка с эпизодами съемок. Первые зрители благодарили создателей «за смелое высказывание», «мастерское операторское видение», открытие малоизвестной страницы жизни писателя.

– Два месяца будут идти показы фильма в городах области, – сообщил генеральный продюсер фильма, руководитель Благотворительного фонда «БАЖОВ» Сергей Польшаков. – Показы бесплатные. Но возможностью увидеть фильм интересуются не только уральцы, на маршруте кинопроката будут и Салехард, и Донецк...

Продолжение на стр. II →

> 200 миллионов рублей

было собрано по итогам
Екатерининской ассамблеи
в этом году

Средства будут направлены на проекты детской городской больницы № 9, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Шалинского района, Екатеринбургского государственного академического театра оперы и балета, Нижнетагильского театра кукол и других благополучателей.

Почти

250 аграрных специалистов

Свердловской области
повысили квалификацию
благодаря господдержке

На эти цели из федерального и регионального бюджетов направлено более 4,1 миллиона рублей. Аграрии могут возместить часть затрат на обучение своих сотрудников в вузах, колледжах и техникумах аграрной направленности. Кроме того, предприятия имеют возможность частично возместить затраты, связанные с оплатой труда и проживанием сотрудников, привлеченных для прохождения практики.

oblgazeta.rf →

Добровольцы в белых халатах

Свердловские волонтеры-медики признаны одними из лучших в России

Итоги работы Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» подвели в Москве в рамках форума гражданского участия #МыВместе. Свердловские добровольцы получили сразу несколько наград из рук министра здравоохранения России Михаила МУРАШКО.

Диплом за второе место в конкурсе «Лучшее региональ-

ное отделение-2024» на территории с численностью жителей более двух миллионов человек и диплом за победу в номинации «Лучшая команда СанПроф» среди регионов с количеством жителей свыше миллиона человек. Также волонтеры-медики Красноуфимска стали лидерами в номинации «Лучшее местное отделение» в городе с населением до 50 тысяч человек. Поддержка доброволь-

ческих инициатив в сфере охраны общественного здоровья отвечает задачам нацпроекта «Здравоохранение».

– Профилактика инфекционных и неинфекционных заболеваний, пропаганда здорового образа жизни среди уральцев сегодня особенно актуальны. Не первый год свердловские волонтеры-медики привозят домой федеральные награды за эту общественную

работу. Это подтверждение ее значимости и важности на самом высоком уровне, – отметила главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью Минздрава России в УрФО, директор Свердловского областного медицинского колледжа Ирина Левина.

Сегодня в составе Свердловского регионального отделения Всероссийского общественно-

го движения «Волонтеры-медики» действуют 12 местных отделений, четыре штаба на базе учреждений высшего и среднего профессионального образования, 32 школьных отряда и 2667 волонтеров. Только за 11 месяцев этого года добровольцы провели более тысячи профилактических мероприятий с охватом 43,7 тысячи человек.

све.рф

